

五条路小学小记者作文选登

大观园

五(3)班 王梓源

1987版电视剧《红楼梦》的拍摄地北京大观园主要有两个特点:清新淡雅、生机勃勃。

说它清新淡雅,是因为它很有意境。

夏末初秋的大观园,柳树的枝叶仍是嫩绿的,像是一位青春永驻的女子。伴随着池边一片片碧绿的干净的荷叶与几朵娇艳的荷花,更是让人油然而生起一股怜爱。湖边,有银丝般的瀑布;湖心,有美丽的凉亭;湖面,有碧绿的荷花;湖外,有成群的古树。四者交相辉映,意境深长,使人心旷神怡,好不快活!

这里的建筑,大多都有来历。贾宝玉的怡红院富贵、美丽,十分宽阔;而林黛玉的潇湘馆却清冷、幽静;李纨的稻香村简朴幽静;而省亲别墅却气派宏伟。这些风格迥异的建筑一座又一座地坐落在园内,平添了几分情趣。

说它生机勃勃,是因为每天有许多人在此活动。

大观园有很多上百年的古树。它们就像是妈妈一般,每天深情地注视着园子。而许许多多的老年人,就像是应了古树的邀请,每天都在这里写字、唱戏、打拳……这里每天都不冷清,真是一个生机勃勃的大观园。

大观园这么美丽,为什么不来看看呢?

运动会

六(5)班 张田山

“加油!加油!越加越牛!”观众的欢呼声一浪高过一浪,台后的运动员也都跃跃欲试,摩拳擦掌。这是什么情况?告诉你吧,这是我们运动会的比赛现场。

看,跑道上,一支支离弦的“箭”飞快地跑着;草坪上,一根根飞舞的跳绳没有间断;沙场上,一次次跳远腾空而起。

男子800米赛跑要开始了,我们班的跑步健将辛炯彻正在场后做热身运动。揉揉手腕,转转脚腕,看着就信心十足。跑道上,辛炯彻双手轻轻撑着地,左腿在前,右腿在后,“嘭”枪声响起,辛炯彻右腿用力一蹬,像离弦的箭一般飞奔过去。别看平时瘦小的他,现在竟然位居第一,一圈、两圈,辛炯彻渐渐体力不支,竟然沦落到最后一名。我们班的同学都握紧了拳头,急得脸像一个个红苹果,我的心也快跳到了嗓子眼儿,恨不得把自己的力气传给他,眼看就剩最后一圈了,不知谁起了个头,“加油!加油!加油!”整个学校就数我们班声音大,辛炯彻好像喝了魔力药水一样,越跑越快,超过一个人、两个人……最后就在辛炯彻发力要超过第一名的时候,第一名也发力了,就这样辛炯彻跑完了最后一圈,得了第二名。同学们冲上去,围住他,一边欢呼,一边合力把他抛向空中。

下面是男子200米接力赛,只听枪声一响,第一棒铁力一路遥遥领先,传给第二棒汪嘉琪。与汪嘉琪一同跑第二棒的人,是全年组跑步数一数二的,遇到他,汪嘉琪只跑了第二名。第三棒是张英豪,第四棒是辛炯彻,他俩拼尽全力跑,最后跑了个第三名。

这次虽然没有得第一名,但我们依然开心,因为我们已拼尽全力。

(指导老师:郝晓芳)

参观宝丰科技馆

五(2)班 陈歌盈

星期六的早上,妈妈对我说:“今天爸爸妈妈不上班,咱们一块儿到宝丰科技馆玩儿吧。”我听了,高兴得一蹦三尺高。

到了科技馆门口,有很多人在排队。走进大门,沿着台阶走上去,我们来到了科技馆的二层展区。刚进去,就听见一阵鸟叫声,我循着声音望去,看见挂着一个漂亮的像小房子一样的鸟笼,外面有一个感应器,把手对准黑色的感应器,小鸟就会从鸟笼子里飞出来,发出优美动听的声音。鸟笼子旁边,是一个金鱼眼睛和蜻蜓眼睛的结构造型,我很好奇,趴在上面看了看,明白了单眼和复眼结构的不同。二层主要分为“力学奇观”“数理奥秘”“声光电磁”“魔术世界”等几个方面。往右走,穿过一个由激光灯组成的“猜猜乐”走廊,迎面是一个光幕墙,上面有邓稼先爷爷、袁隆平爷爷、屠呦呦奶奶等很多科学家的照片,看起来栩栩如生。

转过身,看见很多人围着一个箱子,我走上前一看,原来是一个隐身魔术箱。箱子两边的墙壁是高等宽且互相垂直的黑白花

格,箱子外面是两块平面镜子。人钻进去,头露在外面,身子像被隐藏起来似的,真有趣。我看了好大一会儿,才明白它是利用了平面镜成像的原理,将人们的身体的身体隐藏起来。当有人站在隐身魔术箱里面时,别人会惊讶地发现他的身体消失了,只剩下人头处于台面上。隐身魔术箱这件展品可以说是科学与魔术相结合的典型,它巧妙地利用光的反射原理造成一种有趣的错觉,让观众只看到一个活动的人头却看不到身体的奇怪现象。

科技馆的二层展区里还有磁力转盘、磁生电、模拟水流、激光琴……看得我眼花缭乱、兴奋不已。接着我们又来到第三层自然灾害剧场,观看了一部关于自然灾害的小短片,这里弧形巨幕及多种特效能营造出震撼的观影效果。最后我们来到一层,这里有“航天航空”展示,还有机器人表演……

我边走边看,边看边玩,不知不觉闭馆的时间到了。我恋恋不舍地离开了这里,下次有时间我还要再来。



金牛山的石榴

四(2)班 习书瑞

它没有荔枝的名贵;没有芒果漂亮的外衣;没有苹果的香甜;没有椰子的个大;也没有香蕉的松软,但我却对它充满无限的爱,它就是我家金牛山的石榴。

春风带着丝丝春雨来了,石榴树贪婪地吮吸着春天的甘露,经受了风霜考验的石榴树更加茂盛了,石榴树的叶子是椭圆形的,嫩绿嫩绿的,像婴儿的小手似的。一阵风吹过,小树摇摆着,像小朋友在荡秋千。过了一段时间,石榴树开花了,花儿红得像火焰,开满了枝头,一簇簇的。几只蜜蜂飞到了石榴花上,被花吸引了,好像在说:“这里有好多花粉呀!”一阵风吹过,阵阵的香气扑鼻而来。过了一个月,石榴树结出了青涩的果子,表皮中带着点粉红,果子带着一个“小王冠”。有的小石榴两个一排,像在开会;有的石榴独自霸

占一块地盘,还有的躲在树叶里,像很害羞的样子。

又过了一个月,石榴成熟了。我摘了一个,闻了闻,啊!石榴有一股甜甜的香味。用力掰开,啊!石榴有一张薄薄的膜包着石榴子,像一张纱巾。我又剥开那张膜,有好多晶莹剔透的石榴子在阳光下闪闪发光,我仿佛走进了珠宝的世界。我又掰一颗“红宝石”放进嘴里,还真甜呀!

石榴的营养丰富,维生素C含量比苹果、梨要高出一两倍。石榴皮煎剂可以抑制流感病毒。石榴味甜,含有熊果酸等,能止血,加上其具有良好的抑菌作用,所以是治疗痢疾、腹泻等病症的良品。石榴花泡水洗脸,具有明目的效果。

于是,我更加爱石榴了!更爱家乡了!

大树的命运

三(4)班 杨淑李想

我是一棵大树,我从一颗小小的种子长成参天大树,因为兄弟姐妹们每天都和我聊天,所以我生活得很幸福。

我每天都享受着阳光的沐浴、雨水的滋润,小花小草就住在我的身下,小鸟为我唱歌,孩子们在我的身旁嬉戏。

可是,有一天,有几个人开着大卡车向我们驶来,我以为这是新朋友,就向他们招了招手,谁知,他们居然从车上拿出了锯子和斧头,他们先从我那粗壮的树干上划下,冰凉凉的锯子从他们的身体中划过,我惊出了一身冷汗。兄弟姐妹们一个个地倒下,我不禁流下了泪水,我以为我可以在这个地方生存下去,可是他们对其中一个人说:“头儿,这棵大树长得很壮,要不砍了,卖个一万两万的?”只见那个人把他那胖胖的手往脖子上一比,我就知道,我存活不下去了。有两个人向我飞奔过来,用锯子锯走了我的腿部,一阵剧痛从下面席卷而来,我倒下了,可是心里依然还有小鸟的歌唱、孩子们的欢笑、小花小草的微笑,但是我走了,小鸟还怎么唱歌给我听?孩子们还怎么在我的身下嬉戏?小花小草如果没有我的照顾,它们还怎么微笑?

愚蠢的人类呀,你们只顾着眼前的利益却不管子孙们的未来,你们一定会受到惩罚的!

豆芽生长记

四(2)班 张浩祺

吃晚饭时,我和家人聊起了关于“食品安全”的话题。饭后奶奶让我配合她一起生豆芽。首先,奶奶把从杂粮店买来的五元钱的黄豆倒在一个大汤盆里,然后用水淘洗豆子两遍,接着用水淹没豆子后放在橱柜的台子上,盖上盖子,奶奶说:“要先泡一个晚上,让豆子喝饱水。”

第二天早上起床后,我匆忙跑进厨房,打开盖子,哇!一粒粒豆子吸足了水分,全都变得圆滚滚的。这时奶奶走进来,她拿出一个带着许多漏眼儿的铝盆,把豆子倒进盆里,在水龙头下转动着,让豆子淋一遍水,还用湿布盖在豆子上面,像给豆宝宝们盖上了一层毯子,“豆宝宝们,你们就好好地睡吧!”奶奶还用黑色的卡纸盖在盆子上面,真有意思!这多像照相馆的幕布啊,奶奶说:“太阳光照不到,就不会进行光合作用,这样豆芽的颜色就不会变绿了。”哦!原来是这样的学问呢!

又过了5天,我中午回到家,打开盖子,看到豆芽宝宝发芽了,一个个芽苞蜷缩着,真是好可爱呀!我问奶奶:“奶奶,你给它们施了什么魔法?”奶奶笑着说:“我就让它们一天喝了三杯水,它们可是见水就长个的。”呵!它们这成长的速度可是赛过我啊,我是一天看两遍,一次一个样。就这样三天后,我就吃到了自家生的豆芽。中午,奶奶烧了盘豆芽炒肉,别提多香了,我可是头一次只拣豆芽,把肉剩在一边,奶奶看着我的吃相,脸上笑开了花!

(指导老师:王晓冠)